

112 學年度親師座談意見回覆

對學校的建議	負責單位	回應
午餐更換廠商，菜色不好	員生社	1、午餐菜色不佳情事時有所聞，學務處將會同合作社與部分老師安排抽檢，如有不宜之處將立即要求廠商改善。 2、因法規關係校內無法販賣熱食，近日將再召集相關人員研究商品品項再進行調整。 3、鄰近國中小之午餐是行政院出資成立中央廚房，供餐與附近責任國中、小，且政府另有補助國中小午餐餐費所以會產生國中小繳費少但菜色超值的看法。高中不屬於義務教育政府沒有營養午餐補助，學生費用均需由家長負擔，午餐辦理供應情況高中與國中不同無法完全比照辦理。 4、因考量社區整體家長經濟，今年午餐比照上學年 50 元/餐辦理招標，僅一家廠商願意承做，後經洽詢其他廠商，均以價格過低為由不願投標，明年考慮提高價錢，或可吸引更多廠商投標，惟仍須顧慮部分經濟弱勢家庭之負擔，如有額外支援，當然就會以更高價格要求廠商製作更加品質之餐點。
午餐餐點不 ok，希望學校能在合作社設置熟食區，讓不想吃學校午餐的同學有多重選擇		
午餐菜色太差，請改善。可考慮更換廠商或提供其他餐食讓學生選擇。		
孩子常常午餐都沒吃，團膳餐點不盡理想，可否有改善空間		
學生午餐菜色再加強一點，午餐費增加沒關係		
學校的午餐是否可以改善的更美味一點		
小孩反應午餐不好吃，多位學生家長，也有同樣問題，麻煩改善，謝謝！		
營養午餐不好吃（七人裡有五人都有反應這件事）：有家長建議，佳里國中的午餐很好吃，他們是中央廚房做的，也有幫附近學校做，我們學校因為很近也可以跟它們合作看看		
午餐有時孩子反映不像國中、小美味，甚至買泡麵吃，學校能否跟佳里國中等鄰近學校購買團膳呢？因為聽說佳里國中也有供應鄰近學校團膳，也可以保持餐點的新鮮度		
孩子少一件長的運動上衣(5L)，需要跟誰提出呢？	員生社	請洽員生社經理許怡婷小姐(秘書室助理)。06-7222150#213。
希望學校的訊息能多放在平台上	教務處 總務處 學務處 輔導處	學校各處室有關的訊息，都會公告在學校網頁，歡迎家長能常常到學校網頁瀏覽。

<p>孩子1年級被1/2了，1次暑輔頂多只能補到2門課程的學分，希望學校能增加重修的機會，真的沒辦法接受孩子屆時領不到畢業證書的結果。對教務主任今日提到重修課程的選擇有疑惑，不是必修課程都要通過嗎？另想了解針對孩子目前欠缺的學分該如何補救。</p>	<p>教務處</p> <p>1、依照教育部的規定，必修最少要過102學分，選修最少過40分學，但畢業學分最低門檻是150學分。因此 $102+40=142$ 學分，還差8個學分才能滿150的畢業學分。至於，這8個學分是選修或必修的學分都可以。 2、本校每個學期開30個學分，高一到高三總共六個學期，共開180學分。遠遠超過畢業門檻150學分。 3、從上所述，可以了解，必修並不是非修過不可。如果學生的必修已拿到102學分，另外選修拿到48學分，一樣可以畢業。 4、學校會盡最大努力找時間開設重補修的課程，但週六日是學生的放假日，如果連這些時間全都完全安排重補修，學生的學習效果可能不是很理想，無法達到重修的目的。</p>
<p>希望可以每學期書面通知*家長*入學管道注意事項，如特殊選才或備審資料需要哪些條件，可以怎麼開始培養哪些專才，提供給積極想升學到好學校的家庭了解並籌備。</p>	<p>教務處輔導處</p> <p>1、有關入學管道的簡章，各大學寄資料來之後，本校都會公告在學校網頁上(學校首頁或教務處試務組的網頁)，請同學及家長自行上網點閱，若有疑問或需進一步了解的，可再與導師或輔導處、教務處聯繫。2、因為全國的校系有上千個之多，建議學生針對自己想讀的科系去查詢簡章並準備學習歷程檔案。學校老師從高一入學的暑輔課程就開始帶學生看校系簡章。3、以親師座談當天，某位家長所提到的，其子女有意讀資工方面的科系，若在高一時，就能常到學校網頁搜尋那些有資工特招的學校，需要的資料，就可以從高一開始做準備，常與導師或輔導處或教務處聯繫討論，這樣就會慢慢形塑出學生的準備方向。4、謝謝家長對北中的肯定，北中會利用各種管道，除了欣河推播系統告知家長相關升學訊息，也會辦理各種研習，邀請家長參與。期待在親師共同努力之下，北中學生有亮眼的表現。<u>若家長若尚未下載欣河系統，請參閱附件；若直接google "欣河智慧校園 APP" 下載，期待和家長之間有更暢通的溝通管道。</u></p>

<p>希望學校，可以想盡辦法，讓家長能夠有清楚了解到孩子就學升學狀況的管道，不要一味信任學生，孩子也需要家長的督促的，而且畢竟大家應該是因為以前覺得北中是很厲害才能入學的學校，北中出產，必屬佳作才選擇就讀北中的。家長都積極孩子的升學了，希望親師能夠合作完美，讓孩子考上好的大學，為自己翻轉人生，也能成為北中的驕傲，謝謝。</p>	<p>教務處 輔導處</p>	<p>1、有關升學的資訊及管道，都公告在學校首頁或教務處試務組的網頁上，歡迎家長上網查閱。家長在查閱後，若有疑問也歡迎打電話或親自到校來詢問，我們樂意為您解說。 2、有關學生在學校的學習情形，也歡迎家長能和在上時間和導師聯繫與討論。</p>
<p>學校各項收費應該要有通知，像是社團費用、班級費用，否則無法判斷是否詐騙</p>	<p>教務處 總務處 學務處 員生社</p>	<p>教務處：每年的寒暑假期間，學校都會召開「學雜費暨各項學生代收代辦費」會議，邀請家長委員蒞臨參與開會。開學後會依據上述標準收費，且會發註冊通知單給學生。學校會提醒同學，也請家長提醒學生要記得將這張通知單帶回家。 學務處：社團費用及班級費用不屬代收代辦的範圍。社團費用要看學生社團活動所需，由學生自行出錢，例如調飲社要製作某種飲料，這些錢是由學生自行收取，自行購買。班級費用，則是由班級學生自行收取做為班級之用。社團費可透過<u>訓育組</u>向社團老師詢問，班級活動費則可請家長直接向<u>導師</u>詢問即可。若還有其他類似的費用問題，也可打來學校或透過導師詢問。為了避免學生不當支用金錢，學務處將進行調查社團經費收支狀況再行研議相關規定或訂定流程供學生參考。 總務處：除了學校代收款項外，沒有向學生收取其他費用，冷氣費是由班級自行至總務處儲值。</p>
<p>期望體育班宿舍能整修！謝謝學校</p>	<p>學務處</p>	<p>感謝您的寶貴建言。體育班宿舍與普通班宿舍，有提一改善方案，目前進行中。整建體育班宿舍，每房住四位，完畢後田徑隊搬至普通班宿舍。體育班宿舍，全數改鋁床四人一房，足球單一團隊住宿，紓解目前房間擁擠問題。</p>

冷氣的收費比國中多很多，國中時沒有很常收冷氣錢，不知道為什麼高中收費如此頻繁，兩三週就收一次	總務處	國中小因班班有冷氣政策，冷氣電費用是由政府出錢，而高中並沒有補助電費，所以班級的冷氣採儲值方式，由使用者付電費及部份維護費
放學後，校車常在學生上車尚未入座前，司機就馬上急著開走，有安全之疑慮	教官室	學校專車上放學行駛路線及站點均為交通較為壅塞的路段，遊覽車均無法停靠太久，本校將加強向同學宣導要迅速上下車；另也會請專車公司要求司機須確保學生安全為前提下再發車。
校車要等學生坐好再開，不然會讓學生還沒坐下而重心不穩跌倒	教官室	
校車(溫內)車上有煙味檳榔味，以及校車誤點與超速	教官室	若同學有發現相關問題，請立即通知教官室，以利即時查明；另本校將發文專車公司要求司機遵守相關交通規則。
建議加開七股將軍等校車路線	教官室	目前學校專車並無往七股地區之專車，本校於9月初時曾調查學生專車路線未到達地點學生搭車之需求，七股地區僅有一人，本校實礙難要求專車公司新增路線(依合約規範每車需達30人)，敬請見諒。
欣河系統當初發通知時，介紹不清楚，看不懂如何註冊使用，希望能有清楚的教學，讓家長可以善用此平台了解孩子就學狀況。	教官室	有關欣河系統通知書，是為讓家長知悉學校目前有採用此系統，相關的使用操作可參考學校網站首頁【家長版】欣河智慧校園平台系統，或電洽教官室了解。
發放班親會家長紙本調查時，希望在回條上也提供不參加家長，書寫提問之處。	輔導處	這是很棒的建議，下次開始實施。
是否可以加強宣導學校與*家長*可以溝通的橋樑。不然有問題都不知道可以找誰。	輔導處	北中網頁上有各處室的聯絡電話， https://www.bmsh.tn.edu.tw/nss/p/a04 若不確定要詢問的事項要找哪個單位，歡迎打06-7222150#9，由總機為您轉接。

● 有任何問題歡迎來電

教務主任：06-7222150#分機號碼 220

學務主任：06-7222150#分機號碼 240

總務主任：06-7222150#分機號碼 201

輔導主任：06-7222150#分機號碼 270

圖書館主任：06-7222150#分機號碼 260

員生社吳老師：06-7222150#分機號碼 240